



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
FACULDADE DE EDUCAÇÃO

ERRATA

Visando adequar as **NORMAS COMPLEMENTARES DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO** para a área de didática e estágio, Edital FE/UFG nº 01/2017 que regulamenta o Edital UFG nº 011/2017, publicamos a seguinte errata:

1) **Onde se lê:**

6.4. A comissão examinadora realizará no dia **22 de Março de 2017**, na sala 122 da Faculdade de Educação às 08h30 o sorteio de ponto para a prova didática.

Leia-se:

6.4. A comissão examinadora realizará no dia **27 de Março de 2017**, na sala 122 da Faculdade de Educação às **11h30** o sorteio de ponto para a prova didática.

Goiânia, 21 de março de 2017.

A handwritten signature in black ink, reading 'Marilza Vanessa Rosa Suanno'.

Profa. Marilza Vanessa Rosa Suanno